

综合·要览

中纪委： 坚决刹住中秋节公款送月饼之风

□据 新华社北京8月21日电

中央纪委常委会日前召开会议，传达学习习近平总书记关于反对“四风”要持之以恒的重要批示精神。中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山主持会议。

会议指出，习近平总书记重要讲话再次显示了中央落实八项规定、纠正“四风”的坚定决心，对各级纪检监察机关严格执纪执法、发挥监督作用提出更高期望和要求，要认真学习领会、坚决贯彻落实。广大党员干部和人民群众对纠正“四风”寄予厚望，最担心的是不能持续。落实八项规定精神，各级党委均有具体的决定，必须持之以恒狠抓落实。要清醒地认识到“四风”积习甚深，可谓冰冻三尺非一日之寒。纠正“四风”是长期、艰巨的任务，纪检监察机关如果不能执好纪、问好责、把好关，就是失职。要加强检查监督，铁面执纪，对顶风违纪者坚决查处并不断给予曝光，向全党释放执纪必

严的强烈信号。要创新执纪监督方式，发现宣传好典型，查处曝光反面典型，抓两头，带中间。

会议要求，落实八项规定精神，要深刻理解深化与坚持的辩证关系，不坚持不足以深化，不深化也无以坚持。要不断巩固落实八项规定成果，反对“四风”，推动广大党员干部把八项规定精神内化于心、外化于行。

会议强调，纠正“四风”必须抓住重要时间节点，一个阶段一个阶段地推进。当前，要坚决刹住中秋节、国庆节公款送月饼送节礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风，过一个欢乐祥和、风清气正的中秋和国庆佳节。各级纪检监察机关要做好执纪执法工作，加大监管查处力度，把日常性监督与阶段性检查抽查结合起来，对顶风违纪者发现一起处理一起，决不姑息，提高执纪监督的实效性、震慑力，坚决防止反弹。打铁还需自身硬，纪检监察干部要带头纠正“四风”，争当落实八项规定精神的表率。

我市平价商店增至39家

相关部门进一步细化考核机制，同一季度两次考核不合格的平价商店，将被取消经营资格

□记者 韩铁栓 实习生 白银龙 通讯员 陈富松

“听说这里新开了一家平价商店，具体位置在哪儿？”昨天，在洛阳新区通济街和关林大道交叉口，记者前往采访刚开业的润丰高山蔬菜平价商店的路上，碰到了好几个前来“打探”这家平价商店情况的市民。一位大妈说，平价商店里的菜价比超市和农贸市场的菜都便宜，她走了几条路来这儿买菜，就是冲着这点来的。

据悉，我市平价商店总数目前已增至39家，仅近一个月来就新增了7家，分别是：洛龙区通济街润丰高山蔬菜平价商店、涧西区芳华

路特莱福超市亿蔬平价专营店、瀍河区常平街家翔超市亿蔬平价专营店、老城区神州北街宝城富临园亿蔬平价商店、西工区道北三路亿蔬平价商店、洛龙区翠云路中油家园绿畅平价商店和老城区春都路绿畅平价商店。

市平价商店建设工作领导小组办公室近日对平价商店的专项考核表明，我市平价商店建设管理整体情况良好，但是在个别平价商店里，也存在上报平价商品品种价格、店内实有平价商品品种价格、店内平价标签所标注品种价格不统一等现象。

市发改委已会同市财政和商务部门对平价商店的管

理、考核等进行了进一步细化，将对平价商店的不定期考核，增至每月至少2次，最终根据考核结果进行奖惩。同一季度内，有1次考核不合格的，不享受当月补贴，并在7日内进行整改并接受复核，拒不整改或整改后仍不符合要求的，停止发放补贴，取消其平价商店经营资格；同一季度内，有2次考核不合格的，不享受补贴政策，直接取消其平价商店经营资格。



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家



办业务不用排长队，买手机不用去商场。中国移动掌上营业厅、网上营业厅，手机和电脑就能办业务、交话费、查话单；登录网上营业厅，更有一站式购机服务，价格低、服务优、机型全、有保障。足不出户，优选服务，满意由我！

移动改变生活

www.10086.cn 10086

优服务，满意用
更随身的便捷窗口服务，满意优选